Ok3ameHauMoOHHasA paboTa No MaTemaTuKe ANA NnocTynawwmx B 5 knacc
MYHMLMNaNnbHOro ooueoo6pa3oBaTeNibHOro y4pexaeHus
Yrnnyucknm ¢pusamko-maremMaTu4ecKkum nuuen

BHumaHue! B kaxdom 3adaHuu mpebyemcsi obsi3amesnibHO 3anucamb peweHue, a He MOJIbKO
omeem!

1. Bumcnmre: (23199:57 — 22557 73)- 467

2. Moesn gormkeH nponty 700 kM 3a 9 yacos. Mepsble 3 Yaca OH WEM CO CKOPOCTbIO 70 KM/,
cnegywouwme 2 yaca — co ckopocTbio 85 kM/4. C Kakon CKOPOCTbK OH OOSMKEH MATU OCTaBLUMNCS
nyTb, YTOObI MPUNTW B NYHKT HA3HAYEeHWs NO PacnmMcaHui?

3. PaccrtaBbTe Bce umdpbl oT 1 0o 9 (Kaxayl no ogHOMy pasy) B KBagpaTuKM Tak, YTobbl BCe
paBeHCTBa Oblfiv BEPHbBIMU.
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4. Ha pucyHke nsobpaxena 6yksa I wmnpuHbl 7, BbICOTHI 5, @ TONLWMHA HOXEK M NepeKnaanHbl y
Heé 2 KNeTKMu.

CKOMnbKO KIEeTOK coaoepXuT aHanorndHasa Oykesa n lwnpuHbl 70, BbICOTbl 60 N TONWMHON HOXKN U
nepeknaanHbl 6 KNeTok?

5. B TeueHve Hegenu NULIEUCT Kaxabli AeHb peluan Ha [Be 3aaadv 6onblie, Yem B npeabiayLunii
AeHb. [pyn 3TOM B BOCKpPECeHbe OH peLuunrt BTpoe Gornblue 3agad, YeM B noHeaernbHUK. CKOMbKo
3aad OH peLunn B NATHULY?

6. B Yrnuuckom (uanko-matematuyeckom Asa 3gaHusa. Kaxablh aeHb B nuuee pacxogyetcsa 260
nnctos Bymaru, npu4ém B NepBOM 34aHum Ha 6 nuctoB Bornble, Yyem BO BTOPOM. CKOMbKO Mayek
Oymaru Hago 3akynuTb Ha 12 OHEN, eCnn NEPEHOCUTL OTKPLITbIE MAaYkn U NIUCTbI NO YNULE HEnNb3s, a B
Kaxxgown nadvke 500 nuctos bymarn?

7. TpéxnuTpoBas GaHKa HamnonHAeTCA BOAOW U3 KpaHa 3a ceMb MUHYT. 3a Kakoe BPeMs HamnonHUTCS
cTakaH, B kotopoM 250 munnunutpos? OTBeT 3anuwimTe B BMAE HATypanbHOIO Yucra M yKaxute
eanH1Lbl U3MEPEHUS.

8. M3 Tpéx kBaapaToB, Kaxablii nepumeTpa 18 oM, coctaBunv NpAMOYronbHUK. HanamTte nepumeTp u
nnowaab NPSMOYrosfbHuKa.

9. Ha ctone nexaT cpykTbl. N3BecTHO, 4YTO AGMOKO M anenbCMH BMecTe BecAT 167 rpammos,
anenbCWH U rpywa BecaT 176 rpammoB, MaHaapuH 1 anenbcuH Becat 200 rpammoB, a rpywa u 96noko
BecAT 159 rpammoB. CKOSbKO BECAT BMECTE B3ATble MaHAAPWH, anenbCuH 1 rpyLua?



